

Меня зовут Элина, мне 9 лет. Я учусь в 3 классе в МБОУ СОШ с. Онор. Живу я в селе Онор, но родилась в другом городе — Горно-Алтайске. Перед переездом в Онор, мы жили на острове Беринга. Мы с семьей переехали сюда, потому что маме предложили работу. Конечно, я скучаю по друзьям, которые остались на острове, но мы часто переписываемся и созваниваемся по видеозвонку. Я среднего роста, стройная. У меня длинные темные волосы и карие глаза. Я люблю одеваться удобно: джинсы, футболки, кроссовки. В школу я ношу и платья, и юбки. В классе я не отличница, но учусь хорошо, люблю учить и узнать что-то новое.

У меня разные хобби: раньше я любила снимать видео для TikTok. В прошлом году занималась танцами у профессионального хореографа Ходжера В.Г.. В составе танцевального коллектива я выступала на концертах и участвовала в различных конкурсах. Сейчас я увлекаюсь музыкой, еще очень люблю читать.

Для меня самое главное в жизни - это семья. Неважно в какой части страны мы живем, главное, чтобы рядом была моя семья, которую я очень люблю. У меня есть младший брат, ему 6 лет. Также частью семьи были мои бабушка с дедушкой, которые так рано нас покинули, я очень скучаю по ним. Я считаю себя доброй, честной и отзывчивой девочкой. Думаю, что я доброжелательный человек.